

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 17 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. január 22. Szombat

Megfulladt egy kisleány a szalmazsák füstjétől

Szörnyű szerencsétlenség áldozata lett tegnap Hajdusoboszlón egy hétéves kisleány. A lakásban egyedül volt. A tüzhelytől meggyulladt a szalmazsák és a szerencsétlen leányka a keletkezett füstben megfulladt.

Kis Ida hétéves leánykát nem régen vette magához az egyik hajdusoboszlói család a debreceni Gyermekmenhelyből. Tegnap délután a leányka nevelőnője eltávozott hazulról s a kislányra zárta az ajtót. Míg az asszony távol volt a háztól, a tüzhelyből kipattanó szikrától meggyulladt a közelben levő szalmazsák és hatalmas füstöt terjesztett. A szeren-

csétlen gyermek szabadulni igyekezett a füsttengerben álló szobából, azonban az ajtó zárva volt. Hiába dörömbölt és sikoltozott segítségért, a segélykérő szavakat senki sem hallotta meg. A szomszédok még azt sem vették észre, hogy tűz ütött ki a lakásban.

Amikor a Kis Ida nevelőnője hzzatért, akkor látta megdöbbenve hogy a lakásban fojtó füst van és még akkor is pislog a szalmazsák. Az első halálos rémületen átesve, azonnal a gyermeket kezdte keresni, akit az egyik sarokban meg is talált eszméletlen állapotban.

A leánykához orvost hívtak,

a megérkezett orvos azonban már nem tudott segíteni, mert a halál fulladás következtében beállott.

Az esetet jelentették a csendőrségnek, akik vizsont a debreceni ügyészséget értesítették. Az ügyészség indítványozta a szerencsétlenül járt kisleány holttestének felboncolását és a vizsgálatot. Dr. Zsögöd Jenő, a vizsgálóbíró-ság vezetője elrendelte a boncolást és a vizsgálatot annak megállapítására, hogy hogyan történt a szerencsétlenség s azért kit terhel felelősség. A vizsgálóbíró ma délután fog kiutazni Hajdusoboszlóra a boncolás és kihallgatás fogantatására.

rencé aggteleki asszony volt, aki ellen az ügyészség a magyar nemzet megbecsülése elleni vétség miatt emelt vádat.

Tavaly nyáron az aggteleki cseppkőbarlanghoz idegeneket vártak. A község jegyzője ezért elhatározta, hogy a községet feldiszi-tik. A jegyző megvásárolt egy csomó nemzetiszínű zászlócskát és azzal az utasítással osztotta ki a lakosság között, hogy aki tudja, fizesse ki a zászlók árát és díszítse fel a zászlóval a házat. Aki nem tudja a zászló árát kifizetni, az küldje vissza a község házára.

Fábrí Ferencnéhez is elvitt a kisbíró egy zászlót. Fábriné azonban nem akarta átvenni a zászlót, azt mondta, hogy az ura nincs odahaza és ő nem veszi át. A kisbíró azért csak ott hagyta a zászlót azzal, hogy ha az ura nem akarja megtartani, majd vigyék fel a község házára. Fábriné azonban, amikor a kisbíró eltávozott, utána dobta a zászlót.

A mai tárgyaláson az asszony azzal védekezett, hogy ő nem dobta a kisbíró után a zászlót, csak kitette az uccakapuba. A kiballagott tanúk azonban terhelő vallomást tettek. A törvényszék a bizonyítás befejezése után megállapította az asszony bűnösségét és jogerősen 100 pengő pénzbüntetésre ítélte.

Rétnapi mulatozás után akasztotta fel magát bánatában

Megrendítő öngyilkosság történt ma hajnalban Balmazújvárosban. Egy ottani gazdaember kétnapi mulatozás után a saját háza kerítésére felakasztotta magát s mire észrevették tettét, már meghalt.

H Nagy István 30 éves balmazújvárosi gazda ezeltől két nappal eltávozott hazulról. Egyenesen egy kocsimába ment s ott egyfolytában mulatott egy napon és két

éjjelen át. Ma hajnalban aztán hazament. Nem ment be a lakásba, hanem a házuk előtt lévő közel két méter magas deszkakerítésre egy zsineggel felakasztotta magát, kint az uccán. A hajnali órákban nem vették azonnal észre az öngyilkosságot, amikor pedig észrevették és levágták már nem lehetett rajta segíteni. A gazdálkodó bucsulevelet nem hagyott hátra, de anyjának vallomása sze-

rint fia beteg volt s emiatt nem vették be katonának s ez a körülmény keserítette el annyira, hogy elhatározta az öngyilkosságot. Előzőleg azonban alaposan kimulatatta magát.

A csendőrség a vizsgálat befejezése után jelentette az öngyilkosságot a debreceni ügyészségnek, ahol a temetési engedélyt kiadták.

Elütött a szekér egy boltiszolgát a Szent Anna utca sarkán

Könnyen végzetessé válható gázolás történt ma délelőtt a Piac és a Szent Anna uccák sarkán. Egy szekér olyan szerencsétlenül ütött el egy — az uttesten keresztülhaladó embert, hogy sérüléssel be kellett szállítani a klinikára.

Ábrányi József Uzok ucca 11 szám alatt lakó boltiszolga ma délelőtt a Piac uccán a Szent Anna uccai kereszteződésnél akart haladni az uttesten. Ábrányi mielőtt lelépett a járdáról, nem nézett körül és így nem vette észre azt a sebes iramban közle-gő szekeret, mely Bodnár Pál Széch-

enyi ucca 50 szám alatti lakos tulajdona.

A lovakat hajtó férfi, — noha megpróbálta — nem tudta feltartóztatni a vágató lovakat és a szekér rudja így éppen derékon találta a gyanútlan Ábrányit, aki az ütés következtében eszméletle-

nül terült el az uttesten.

A gázolásnak a forgalmas főútcán igen sok szemtanúja volt és egy üzletből értesítették a mentőket, akik az eszméletlen embert az első segély után kiszállították a klinikára, ahol tüzetes vizsgálat után megállapították, hogy Ábrányi néhány jelentéktelen zúzódáson kívül egyéb sérülést nem szenvedett. Az ájulás csupán az ütés okozta hirtelen fájdalom következtében állott be. Ábrányi már saját lábán hagyta el a klinikát.

A kisbíró után dobta a nemzetiszínű zászlót egy asszony

Érdekes bűnygyben tartott ma délelőtt főtárgyalást a debreceni törvényszéken a Fövenyessy tanács. Az ügy vádlottja Fábrí Fe-

Haldoklik

a keresztelői vere- kedés áldozata

Tegnapi számunkban megirtuk, hogy Hosszupályiban egy keresztelő alkalmával a beborozott társaság összeverekedett és a verekedés során eddig még ismeretlen egyén fokossal úgy fejbavágta Séber András gazdálkodót, hogy azt súlyos állapotban be kellett szállítani a debreceni klinikára.

A veszedelmes fejsérülést szenvedett embert a klinikán azonnal megoperálták, de a műtét után sem tért magához és így még nem lehetett kihallgatni.

Telefonon érdeklődtünk a beteg állapota iránt és a klinikán azt a választ kaptuk, hogy Séber állapotában javulás nem állt be és es életben maradásához ugyszólván semmi remény sincsen.

A verekedés ügyében egyébként a csendőrség erélyesen folytatja a nyomozást és valószínű, hogy rövidesen kére is kerítik a tettest,



A nabluszi hadbírótság halálra ítelt egy arab aktivistát, akit nemrég fogtak el Tulkarem közelében az aktivisták és a katonaság egyik összetűzése során.

Jeruzsálemben Starkey angol régész január 10-én történt meggyilkolása miatt 76 embert letartóztattak.

A Daily Mail megcáfolja az új angol választásokról elterjedt híreszteléseket, amelyeket a munkáspárt politikai sakkhuzásának tart.

A prágai bíróság két birodalmi német állampolgárt Pantle Frigyes 27 éves részöntőt és Schattner Károly 28 éves kereskedelmi ügynököt katonai titkok elárulása címén 8-8 évi súlyos börtönre ítelt. Büntetésük kitöltése után mindkettőt kitoloncolják Csehszlovákiából.

Három olasz repülőgép amely nemrégiben részt vett az istres-damaszkuszi repülőversenyen, legközelebb átkel az Atlanti-óceán déli felén. Utjuk állomásai Dakar, Natar és Rino de Janeiro lesznek. Az egyik gépet Biseo ezredes, a másikat Mussolini Bruno, a harmadikat Moscatelli őrnagy vezeti.

Az osztrák és spanyol nemzeti kormány között kompenzációs megállapodás jött létre. Ausztria különféle osztrák ipari termékeket, főleg villamosági és gépipari cikket fog szállítani Spanyolországba degyümölcsök, szivacs és parafa ellenében.

A Jassy melletti Ponei községben Fonescu földműves felesége alvó férjének fejét egy baltacsapással elválasztotta törzsétől. A gyilkos asszonyt letartóztatták. Bevallotta, hogy tettét féltékenységből követte el.

Vinogradov varsói szovjetügyvivőt váratlanul visszahívták Moszkvába. Az ügyvivő már el is utazott Varsóból. Itt az a hír járja, hogy letartóztatták. Szovjetország hivatalos körökben kijelentették, hogy nem tudják visszatér-e Varsóba, ahol most a nagykövetség második tanácsosa látja el a teendőket.



Vigszínház

A magyar nóta ünnepe!
Tóth Ede 100 arannyal jutalmazott színműve:

„A falu rossza“

Dayka Margit—Somlay Arthur,
Rózsahegy—Greguss Zoltán—
Somogyi Erzsébet—Olvedi Zsóka
a főszerepekben.

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Két és félmillió pengő falu-egészségügyi célokra

A kormány a magyar falu egészségügyének megjavítása céljából nagyarányú akcióba fogott. Imrédy Béla, a Magyar Nemzeti Bank elnöke elhatározta, hogy a reformok megvalósításához szükséges pénzt a magántőkétől szerzi meg. Összehívta a bankok, gyárak, nagy cégek és a mezőgazdasági kamarák igazgatóit, majd előadta nekik óhaját.

Az ipartól egy és fél milliót, a bankoktól és a különböző magánosoktól egy-egy milliót, a földbirtokosoktól 3-500 000 pengőt

kért. A gyárak és a bankok érdekeltsége már el is határozta, hogy a kívánt összeget a szép cél érdekében megadja és miután a többi érdekeltek hozzájárulása is valószínű, az akció anyagi háttere biztosítva lesz. Az egybegyűlt összegből a falu legnagyobb hiányain akarnak segíteni: egészséges ivóvizet adnak, jó utakat építenek az orvosok hiányos felszereléseit kiegészítik, napközi otthonokat létesítenek és a legveszedelmesebb tömegbetegségek elleni orvosi küzdelem feljavítását elősegítik.

A szolnoki közgyűlési teremben kifüggesztik a keresztet

Mint ismeretes Szolnok város képviselőtestülete egyhangulag elhatározta, hogy a város közgyűlési termében kifüggeszti a feszületet, a különböző szélsőségek elleni

harc szimbólumát. A város most Budapesten megvásárolta a feszületet és azt január 25-én ünnepi keretek között helyezi el a város közgyűlési termében.

Elfogadta az előjáróság az ipartestületi elnökség lemondását

A debreceni Ipartestület írásban beadott lemondását. A tegnap este megtartott előjárósági ülésen tárgyalták le. Az előjárósági ülésen Buray Imre elnök elnököl, az Ipartestület részéről pedig dr. Koller József volt jelen.

Az elnöki megnyitó után 29 tanoncnak adták át a segédlevelet

ünnepélyes keretek között, majd az elnök bejelentette az előjárósági ülésen, hogy az elnökség lemondott s kérte ennek tudomásulvételét. Több felszólalás után az ülés tudomásul vette az elnökség lemondását s ideiglenesen a két alelnöknek adtak az ügyek vitelére megbízást.

Sztojadinovics Essenben

Sztojadinovics jugoszláv miniszterelnök csütörtök reggel különvonaton Essenbe érkezett. A miniszterelnököt és a kíséretében lévő jugoszláv újságírókat a pályaudvaron Essen város főpolgármes-

tere üdvözölte. Az üdvözlés után a vendégek gépkocsival a Krupp művekhez hajtottak. A pályaudvar előtt és az utcákon összegyűlt tömeg lelkesen éltette a miniszterelnököt.

A kenti hercegi pár Ausztriában

A kenti hercegi pár Münchenből jövet az Arlbergen lévő Sankt Antonba érkezett. A hercegi pár Athénben részt vett a görög trónörökös esküvőjén, majd onnan

Münchenbe utazott, ahol a Töring grófi család vendége volt. Most Bajorországból téli sportolás céljából érkezett a hercegi pár Ausztriába.

Telepek küldöttsége a polgármesternél

Tegnap délután a Geréby, Katz, Puskás és Rökkant telepek küldöttségei keresték fel dr. Kölessey Sándor polgármestert és az ottani lakosság nevében többféle kívánságot terjesztettek elő. A város polgármestere a küldöttséget fogadta is és végighallgatta az előterjesztett kívánságokat, majd megnyugtató választ adott azokra. A küldöttség köszönőttel vette tudomásul a polgármester választ és eltávozott.

Rendőrségi hírek

Lengyel László Csapó uca 47 szám alatt lakó óras feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki üzletének kirakatából két nikkelt órát ellopt.

Birinyi Pál Kigyó uca 32 szám alatti gazdálkodónak a szekeréről pedig az István uton elloptak egy zsák tengerit.

Boda Mihály Pereces uca 12 szám alatti lakoshoz éjjel ismeretlen tettes alkulecsal behatolt a kamarába és ott egy zsirosbödönt megrakott zsirral és ellopta.

Andrási János Kandia uca 4 szám alatti lakosnak az udvaráról egy karbidlámpát lopott el egy ügyes tolvaj. A károsultak feljelentésére a rendőrség a nyomozást megindította.

A Fűvészkerti iskola ügye a presbitérium előtt

Mint ismeretes, a református egyház meg akarja szüntetni a Fűvészkerti ucai elemi iskolát és helyébe egy mintaiskolát szándékozik létesíteni, ahol a csökkentett létszám mellett a tanulóknak magasabb tandíjat kellene fizetni. Ez a terv sok helyen nem tetszéssel találkozott és a legközelebbi presbitériumi ülés fog majd végső fokon dönteni ebben az ügyben.

Öngyilkossági kísérlet a váróteremben

Tegnap este a nagyállomás épülete előtt egy fiatalember megtántorodott és összeesett. A járókelők közül valaki értesítette a mentőket, akik a helyszínre érkezve megállapították, hogy a fiatal ember, akit Kéri Sándornak hívnak, aspirinnel megmérgezte magát.

Az elsősegély után kiszállították a klinikára, ahol ápolás alá vették. Kihallgatása alkalmával elmondotta, hogy Nádudvarról jött Debrecenbe bevásárolni, és a pénzt valahogyan elvesztette és ez annyira elkészerítette, hogy véget akart vetni az életének.

Si-kongresszus

A budapesti finn követség lapunk szerkesztőségével közölte, hogy Finnországban, Lahtiban a XV. nemzetközi si-kongresszust és az 1938. évi si-világ bajnokságot február 21-28. között rendezik meg. Az egész finn nemzet szeretettel várja a világ minden sí nemzetét.

Meglopott ékszerész

Nyirbátorban Lichtblau Jakab óras és ékszerész lakását, amíg ő az üzletben tartózkodott, kifosztotta Kudi Józsefné, aki a bőséges zsákmány megszerzése után megszökött. A csendőroknak azonban másnap sikerült elfognia a tolvaj cselédet Nyirábrányban.



Szombaton és vasárnap: Lázár István romantikus regénye „Mária nővér” magyar film.

Szőrényi Éva, Jávör Pál, Svéd Sándor, Berky Lili, Gózon Gula, Mály Gerő stb. főszereplésével. **Magyar Világhíradó** Előadások 5, 7, 9 órakor

Előadás Shakespeare-ről

Oláh Gábor, a kiváló debreceni író a Színházi Szababegytem keretében tegnap este tartotta meg máodik előadását Shakespeare-ről. A nagyszabású előadásért Csobán Endre főlevéltáros mondott köszönetet.

Meghalt a második áldozat

A napokban történt, hogy Berettyóújfaluban Veres István és Bartha Margit közös elhatározással öngyilkossági szándékból marólugot ivott. Veres István még az nap meghalt, Bartha Margit azonban — a berettyóújfalui szellemi dráma második áldozata — tegnap szenvedett ki. A debreceni ügyészség a temetési engedélyt megadta.

Betörés a piarista gimnáziumba

Az éjszaka folyamán betörők jártak a Szent Anna utcai piarista gimnáziumba és ott több mint 600 pengő kárt okoztak. A nyomokból ítélve a betörők álkules segítségével hatoltak be az épületbe és ott a hivatalos helyiségekben pénz után kutattak. Mivel pénzt nem találtak, bosszúból összetörték egy értékes rádióberendezést, majd észrevétlenül eltávoztak. Az igazgató feljelentésére a rendőrség megindította a nyomozást.

Szülőotthon Kisujszálláson

Magyarország kormányzójának, és Horthy Miklósné nagyszony-nak nemes adakozásából a kisujszállási Stefánia Szövetség kebelében Szülőotthont létesítettek. A kormányzói pár adománya 10.000 pengő volt, az új modernül felszerelt intézetet a Kálvin utcában helyezték el.

Dr. Bényey ügyész előadása

A debreceni Olasz Kulturintézetben dr. Bényei Zoltán királyi ügyész tartott tegnap este nagysikerű előadást — „Szélsőséges és reakciós e az olasz politika” — címmel, nagyszámú közönség előtt. Az előadás mindvégig lebilincselte a közönséget s az illusztris előadót, előadása befejezése után meleg ünneplésben részesítették.

OLVASSA ÉS
TERJESSZE AZ
„Alföld“-et

Megtámadták és leütötték lakása előtt Dücső Jánosné

Dücső Jánosné, a nyilaskereszteseknek sokat emlegetett vezéré az Angyalföldi ut 17. számú házában lévő lakása előtt ismeretlen tettes megtámadta és leütötte,

ugyhogy az asszony eszméletét vesztette. A támadó eltűnt, Dücsőnének fogalma sincs róla, hogy ki lehetett és személyleírást se tudott adni

Félbeszakadtak az angol-ír tárgyalások

Jól értesült körökben valószínűnek tartják, hogy az ír angol tárgyalásokat négy hat hét múlva folytatják. A tárgyalási szünetben a két kormány által kiküldendő szakértők tanulmányozzák a gazdasági és pénzügyi kérdéseket. De Valera és kísérete csütörtök

reggel elutazott Londonból. Bucszatásukra a pályaudvaron megjelent MacDonalld dominumügyi miniszter és Dulanty ir főbztos. Az ujságírók felkérték De Valerát hogy nyilatkozzék a tárgyalások eredményéről, De Valera a kérést elutasította.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a Gabányi Utóda Láng Miklós

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol saját szénbányáinkból szállítjuk a kitűnő minőségű ÁDÁMVÖLGYI szenet, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFA, koks, brikett, bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

Ittas fővel megfagyott az országuton

Cz. Bordács Lajos jómódu gazdálkodó a turi vásárról tanyájára hazatérően betért az egyik koresmába, ahol nagy mulatozást rendezett. A koresmából kijövet az

uton lefeküdt és elaludt.

Mire rátaláltak, már félig megfagyott. Bevitték a mező ur szanatóriumba, ahol meghalt.

Egyházi tanácsosválasztás

A Mester uccai református egyházközség Károlyvári Kiss László egyházkerületi főjegyzőhelyettes elnöksége alatt a Nagytemplomban most tartotta meg egyházi tanácsosválasztó gyűlését. A gyűlés 30 tanácsost és pót tanácsost választott meg.

Ráömlött a forró leves

Sulyos kimenetelű szerencsétlenség történt tegnap a Wolaffka

ucca 24 szám alatt. Krencser Jánosné az ebédet akarta kitölteni a leveses tábla, s a leves véletlenül János nevű 3 éves kislára ömlött. A kisgyermeket a mentők segítettek elsősegélyben, állapota nem életveszélyes.

Megkezdtek a bírósági tárgyalásokat

Az év január 2-án megkezdett törvényszéki és járásbírói tárgyalási szünet a mai nappal véget ért. A debreceni bíróságok ma megkezdtek a rendszeres tárgyalásokat, amelyek ismét az év végéig tartanak.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Ma is a
„Két fogoly”
Főszereplők: Bajor Gizi, Jávor Pál, Csontos Gyula Ágai Irén, Rajnay Gábor, stb.

Fox világhíradó!
Előadások: 5, 7, 9 órakor!

AZ A P O L L Ó B A N

Ma először!
A filmbohózatok királya 15 komikus remeke:
A 3 betyár

Főszerepben:
3 Ritz Brothers
FOX világhíradó
Előadások: fél 5, fél 7, fél 9 ó.

Nagysikerű Mansz előadás

A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetségének debreceni postás csoportja tegnap délután nagysikerű műsros összejövetelt rendezett. A műsrot dr. Milleker Rezső egyetemi tanár nyitotta meg. Nemzeti jellem és népszokások — című előadásával. A műsor többi száma programmszerűen pergett le.



Születések: Toronyai János kondás fiu Ferenc, Molnár János fm leány Mária, Gombos Sándor fm fiu Antal, Keszei Lajos Máv. pályőr leány Irén, Feldmann Jakab szabó leány Zsuzsanna, Erdélyi Ferenc v. tisztviselő leány Hajoalka, Kovács Lajos fodrász leány Iona, Liptai József asztalos leány Margit, Mann Mór kőfaragógóság fiu Sándor, Nagy Sándor cipész fiu Sándor.

Eljegyzés: Ubich Tibor banktisztviselő—Horog Erzsébet, Gál Imre főpincér—Juhász Iona, Molnár Sándor rendőrőrmester—Turucz Rozália, Csök Imre fm.—Orbán Anna, Szabó Sándor fm.—Rác Virág.



Halálozások: özv. Dobi Károly rkath. 88 éves Széchenyi u. 77. Nagy József fm ref. 42 éves Nagyszalonta u. 23. Erdei Margit háztartási alk. rkath. 23 éves Zápolya u. Gerőcz Istvánné ref. 65 éves Hargitta u. 15. Pál Sándor kőműves rkath. 25 éves Kuruc u. 53. Osváth Lajos vízvezeték-szerelő rkath. 39 éves Szappanos u. 17. özv. Nagy Lajosné ref. 79 éves Szeder u. 7. özv. Varga Lajosné ref. 79 éves Pandur u. 12.



SZÍNHÁZI MŰSOR:

21-én, pénteken C. bérlet 17 sz. „Egyetlen éjszakára.”
22-én, szombaton délután filléres helyárrakkal „Bikfi tanár ur.”
22-én, szombaton este B. bérlet 18 sz. „Egyetlen éjszakára.”
23-án, vasárnap délután mérsékelt helyárrakkal „Leányvásár.”
23-án, vasárnap este bérletszűnetben „Egyetlen éjszakára.”

— Hosszu idő óta fekvő betegek a természetes **Ferenc József** keserűvizet nagyon szívesen isszák és annak gyors, biztos és mindig kellemes hashajtó hatását általánosan dicsérik. Kérdezze meg orvosát.

HIREK

— **Megrögzött** székrekedésnél és annak mindenféle káros következményeinél a gyomorbélesatornát reggel felkeléskor egy pohár természetes **Ferenc József** keserűviz alaposan kitisztítja, az emésztést és az anyagcserét előmozdítja, a vérkeringést megélieníti s kellemes közérzetet és fokozott életkedvet teremt. Kérdezze meg orvosát.

Hócipőt

tökéletesen javít Orbán gumiüzem Piac ucca 7, az udvarban.

Férfi öltöny

és kabát szövetek

OLCSON

Petriknél SZENTANNA-U 5

— **Központon** üzletes bérház Hatvan u 41. Kényelmes lefizetéssel átvehető. Kölcsönöstől.

— **Tüzifa**, bükk, tölgy és varga, hazai szenek legolcsóbban Székely és Csákinál, Ispotály u. 3—f. Telefon 30—31.

Országos vásárok

Január 22 szombat: Gyula, Nemesvid.
Január 23 vasárnap: Gyula Nagykáta, Ráckeve.

Üzleti könyveit, leltár-papírjait Springer boltban legelőnyösebben beszerezheti a főutcán.

— **Király** kávéi kitűnők. Aromás, zamatos kávé a Király üzletében a vevő előtt pörkölik. Dégenfeld-tér 11.

— **Árpád-téren** jó kis családi ház lakberlekötéssel átvehető: Kölcsönöstől.

— **ÉRTESELÉSÜNK** szerint karikagyűrűt, jegyékészert, ezüstdisztárgyakat bizalommal olesón vásárolhat **Sretter János** ékszerésznél, — Batthyányi-u. 13.



Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson. érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	6:50	Tiszalök
"	5:02	Miskolc	"	7:00	Nagykeréki
"	5:05	Füzesabony	"	7:07	Nyirábrány
"	5:13	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
"	6:01	Balmazújváros	"	7:17	Nyiregyháza
"	6:09	Nagykeréki	gy.	7:20	Bpest keleti
"	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértes
gy.	7:25	Bpest keleti	"	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	"	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértes	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
"	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértes
"	9:25	Derecske	"	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:26	Nyiregyháza
sz.	11:53	Nyiregyháza	"	11:36	Derecske
"	12:10	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	13:22	Bpest nyugati	"	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértes	"	14:15	Nagykeréki
"	14:16	Nagykeréki	gy.	15:24	Bpest keleti
"	14:19	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
"	14:20	Szerencs	"	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	"	16:54	Nyirábrány
"	14:30	Tiszalök	"	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykeréki
"	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:46	Szerencs	"	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykeréki	"	20:43	Tiszalök
"	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	21:25	Nyirábrány
s. autó	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti p.u.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
"	22:00	Bpest nyugati			



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd étrendre 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élénk miszer-, piaci árakat és úrfolyam híreket ad.

Péntek

- 4.15 A rádió diáklétörája.
- 5 Képek a magyar bányász életéből.
- 5.50 Sporteredmények.
- 6 Lakatos Flóris és zenekara.
- 6.50 Jókai Mór „Utirajzok.”
- 7.20 Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.
- 8.35 A rádió külügyi negyedórája.
- 11.20 A József nádor 2. honvédegyalozred zenekara.

Szombat

- 10.20 Móric Pál elbeszéléseiből.
- 10.20 Felolvasás.
- 12 Déli harangszó.
- 12.05 Törseök Hilda zongorázik.
- 1.30 Hanglemmez.
- 4.15 Cserkészek félórása.
- 5 A rádió szalonzenekara.
- 6 Selyemtenyésztés.
- 6.30 Farkas Béla és cigányzenekara muzsikál.
- 7.30 Emlékezés Pulszky Károlyra.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT



IRTA: SZENES JENŐ

Leült a készülék mellé, ismét bekapcsolta s jelentkezett: Egy más után adta le a hívójelet, de nem kapott választ. Hosszab ideig kísérletezett, hátha mégis jelentkezne a másik állomás.
De hiába. Dühös mozdulattal sujtott öklével a levegőbe, tekintete az órára esett.
— Jó lesz sietni, mert lekések a randevuról — dörmögte.
A szekrényből elegáns fekete ruhát vett elő. Tíz perccel később mint kifogástalan gavallér állt a szobában a tükör előtt. Mégegyszer megigazította a nyakkendőjét aztán felvette a felöltőjét. A lámpát leoltotta s az ajtóhoz indult. Az ajtóban megállt s visszament a szekrényhez. Egy revolvert vett elő. Gondosan megnézte a revolvert meg van e töltve, majd zsebébe süllyesztette.
Lopakodva lépett ki az ajtóján a folyosóra. Körülnézett, hogy nem látja e valaki. Felöltőjének gallérját felgyűrte a kalapot mélyen a szemébe húzta s megindult a hátsó lépcső felé. Minden alkalommal, amikor így felöltözködve ment el hazulról. ezen a hátsó lépcsőn távozott el, gondosan ügyelve arra, hogy mentől kevesebben vegyék észre távozását,
Szerencsésen leért az uccára anélkül, hogy bárkivel is találkozott volna. Meggyorsította lépteit.

17 nagyon sietett. Attól a perctől, ahogy kilépett a házból nem nézett körül, nem akarta, hogy ezzel esetleges feltűnést keltsen. Ez minden esetre most igen nagy könnyelműség volt tőle, mert ha ezt el nem mulasztja, feltétlen észreveszi azt a férfit, aki a ház előtt sétálgatott le s fel, mintha csak időtöltésből járkálna, amikor azonban Pierre kilépett az utcára s megindult a belváros felé szorosan, de azért nem feltűnően nyomába szegődött.
(Folytatjuk.)



Gyengülő északnyugati szél. Változó felhőzet. Helyenként még eső. Az éjjeli lehülés kissé fokozódik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős **Dr. DIOSZEGHY JÁNOS** lapfőigazgató

Nyomatott: **Dr. DIOSZEGHY JÁNOS** és Csuka László nyomdavállalatánál, Debrecen Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető **Csuka László**